

“战疫情 我先行”

省直机关疫情防控简报

第 23 期

中共吉林省直属机关工作委员会

2022 年 3 月 26 日

截至 3 月 26 日 16 时，省直机关工委共组织省直机关党员干部下沉社区 108312 人次，协助核酸检测 1266.92 万人次，捐赠口罩 86.06 万个、防护服 47116 套、酒精或消毒液 41225 斤。

省民政厅扎实开展“战疫情我先行”专项行动。迅速成立由 80 余名党员组成的“吉林省民政厅疫情防控志愿服务队”和“吉林省民政厅疫情防控志愿突击队”，成立 2 个临时党支部，设立 3 个党员先锋岗，下沉南关区南岭街道华阳社区和长春新区北湖街道兴华社区，助力疫情防控。

控工作。居家办公党员 70 余人到居住地社区报到，协助社区开展核酸检测、卡点执勤等疫情防控任务。本次疫情以来，省民政厅已组织 152 名党员下沉社区 888 人次，协助管控 27 个社区，累计协助核酸检测 10 万余人次。向社区捐赠 1 万余元的面包、牛奶、方便面以及 200 件防护服、200 个 N95 口罩物资，动员社会力量为社区募捐 26.4 万个医用外科口罩和 20.8 万个 N95 口罩、640 套防护服、1000 桶酒精、5000 副医用检查手套等物资。

省政府研究室根据省委省政府总体部署，按照省直机关工委统一安排，全面开展“战疫情我先行”专项行动，下沉“双百共建”社区，助力社区一线抗击疫情。党组领导带头报名，机关干部积极响应，火速组建 10 支“抗疫突击队”，分别由党组书记、党组成员和机关党委专职副书记带队。自 3 月 11 日以来，深入长春市宽城区黄河路南社区参与核酸检测点维持秩序、处理医疗废物、搭建临时应急值守卡点、消毒消杀、核验居民信息、发放抗原试剂盒、培训志愿者、录入信息、张贴抗疫宣传海报及封条等工作。下沉社区的党员干部在“敲门行动”中累计走访 600 户居民，承担卡点执勤任务 80 余小时。仅 20 日至 22 日三天，就协助社区完成了约 2 万余居民的核酸检测任务。针对社区物资压力大的实际问题，先后筹备医用口罩、

防护手套 2400 余套，以及大量酒精、消毒液等抗疫物资捐赠社区。同时，向日夜奋战在社区一线抗疫工作者捐赠了 20 箱方便面、5 箱火腿肠、5 箱榨菜。

省烟草专卖局（公司）积极落实“战疫情我先行”专项行动，主要领导靠前指挥，党组成员示范引领，党员、干部积极响应。组建“连心”志愿服务队，积极助力“双百共建”社区抗击疫情。目前，已有 85 名志愿者下沉社区，协助 4 个小区完成核酸检测采样 1.3 万人以上，录入核酸检测人员信息 1000 余条，积极落实“敲门行动”，发放新冠抗原自测盒 2000 余份。积极为力旺社区解决防疫物资短缺问题，帮助协调采购 N95 口罩、一次性医用手套、消毒液、酒精、速食食品等抗疫物资。

省侨联机关第二党支部3月 21 日晚 6 时，通过线上视频形式，以“让党旗在抗疫一线高高飘扬”为主题，举行了一次别样的主题党日活动，学习了习近平总书记在 3 月 17 日中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神，传达了省直机关工委“战疫情我先行”专项行动的通知要求，总结了我省本轮疫情发生后，侨联开展的防疫工作情况，鼓励党员同志们再接再厉，持续发力，助力社区一线防控工作。支部党员结合疫情防控和本职工作，畅谈了以实际行动践行初心使命的感受体会，他们纷纷表示，“疫

情是一次政治大考，也是一次人生大考。作为一名党员，要牢记初心使命，在疫情防控工作中当先锋做表率，彰显党性觉悟，为抗击疫情取得胜利贡献力量！”截至目前，省侨联下沉社区党员已配合同德社区完成 15000 人次的多轮核酸检测任务，为 15 栋楼 360 户居民发放检测盒 1500 多个，完成社区安排的多项工作。同时，积极倡导侨商、侨企和侨联所属社会组织踊跃捐款捐物支援抗疫一线，向吉林大学及其附属医院捐赠 230 万元防疫物资、10 万元抗疫专项资金，向省红十字会捐款 10 万元资金。

报：省委常委，省人大、省政府、省政协领导，省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室，省社区管控与核酸检测专项工作组，省委组织部、省委宣传部。

发：省直各单位机关党委（总支、支部），各市、州直机关工委，长白山管委会机关党委，梅河口市直机关工委。

本期编校：刘志远 安书琦 蒋振宇

电话：88902132
